

# ПУЛЬС НЯГАНИ

puls-nyagan@ya.ru

Газета издается с марта 1996 года

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ**  
общественно-политическое издание

№9 (782) 3 марта 2011 года



И КАБЕЛЬНОЕ



ДОСКА ВАКАНСИЙ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕЗУЛЬТАТЫ РОЗЫГРЫШЕЙ «РУССКОЕ ЛОТО», «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ», «ТВ БИНГО-ШОУ»

13 МАРТА 2011 ГОДА – ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ г. НЯГАНЬ И ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ХМАО-ЮГРЫ!



## НЭРС ПРИЗНАН БАНКРОТОМ, НО БАНКРОТСТВА НЕ ДОПУСТЯТ

**В понедельник 28 февраля депутаты городской Думы собрались на внеочередное заседание. Инициатором созыва внеочередного заседания стала городская Администрация. Депутаты собрались для того, чтобы принять решения по двум очень важным вопросам повестки: о внесении изменений в бюджет города на 2011 год и о выделении денежных средств. Чем была вызвана необходимость внеочередного заседания и в чем важность рассмотренных вопросов – депутатам разъяснила исполняющая обязанности главы Администрации Светлана Попкова. Вот суть этих разъяснений.**

### **БАНКРОТСТВА ПРЕДПРИЯТИЯ НЕ ДОПУСТЯТ**

С мая прошлого года городская ресурсоснабжающая организация ОАО «НЭРС» работала под внешним наблюдением, поскольку накопила серьезные долги по поставкам газа, нефти, электроэнергии, по налоговым платежам и прочему. Процедура внешнего наблюдения, согласно законодательству, вводилась на строго определенный срок – семь месяцев,

после которого арбитражный суд обязан был вынести одно из двух решений – либо прекратить внешнее наблюдение (в случае полного расчета с кредиторами), либо признать предприятие банкротом со всеми вытекающими отсюда последствиями. Снять внешнее наблюдение за предприятием арбитражный суд мог и в случае если кредиторы заключили бы мировое соглашение.

Однако мировое соглашение заключено не было, и по истечении семи месяцев, то

есть 31 января текущего года, окружной арбитражный суд вынес решение о признании ОАО «НЭРС» банкротом.

Почему не удалось заключить мировое соглашение, хотя дело шло именно к этому – кредиторы были согласны на мировую? Чтобы заключить это соглашение, необходимо было составить реестр требований каждого кредитора – сколько кому должно предприятие. Один из кредиторов, межрайонная налоговая инспекция, очень долго не мог определить

сумму своих претензий к предприятию. В результате, сроки проведения собрания кредиторов, на котором должно было быть принято решение о мировом соглашении, были упущены, и арбитражному суду не оставалось ничего иного, кроме принятия решения о банкротстве предприятия.

Что влечет за собой банкротство предприятия в разгар отопительного сезона? Это означает, что конкурсный управляющий обязан будет расторгнуть все договоры и контракты предприятия с внешними партнерами и поставщиками, передачу арендованного имущества собственнику, увольнение работников в связи с банкротством (а на предприятии более 600 человек работающих). Одним словом, банкротство привело бы к самым серьезным и непредсказуемым последствиям для города и горожан.

Как только стало известно о решении арбитражного суда, и.о. главы Администрации Светлана Попкова поставила об этом в известность окружные власти, губернатора. Округ отреагировал неза-

медлительно. Изучив ситуацию и просчитав ряд вариантов развития событий, было принято решение о недопустимости банкротства предприятия. В сложившейся ситуации это возможно сделать единственным способом – полностью рассчитаться с кредиторами. Окружными властями было принято решение выделить бюджету Нягани дополнительные финансовые средства в размере, необходимом для погашения кредиторской задолженности предприятия.

Поскольку исполнительный орган муниципалитета, городская Администрация, при наличии дополнительных доходов может осуществлять те или иные дополнительные расходы исключительно на основании решений органа представительного, городской Думы, и понадобилось проведение внеочередного заседания. Депутаты утвердили внесение изменений в городской бюджет на 2011 год и согласились с необходимостью выделения средств на вывод предприятия из-под банкротства.

(Окончание на стр.3)